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 المتحكمات العصبونية والعائمة

عملي -/ 2/المحاضرة   
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  Function Approximationمقاربة التوابع 

 عند المعروف غٌر تابع استجابة نفس تنتج بحٌث الشبكة أوزان ضبط عملٌة هً التوابع مماربة عملٌة•

 .(والشبكة التابع) للنظامٌن الدخل نفس

 

 هذه فً SIGMOID تفعٌل بتوابع واحدة مخفٌة طبمة من مؤلفة أمامٌة تغذٌة ذات عصبونٌة شبكة إن•

 كاف   عدد على تحتوي أن بشرط مستمر تابع أي مماربة على لادرة الخرج، طبمة فً وخطٌة الطبمة،

 .المخفٌة الطبمة فً العصبونات من
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

 .العصبونٌة الشبكات باستخدام مماربته والمطلوب (جٌبٌتٌن إشارتٌن مجموع) التالً التابع لدٌنا لٌكن
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

 
 y للتابع المٌم وهذه علٌها، الشبكة لتدرٌب x محددة دخل لٌم عند y التابع لٌم على الحصول ٌجب البداٌة فً•

 .للمعادلة ضجٌج إضافة مع x  الشعاع لٌم من لٌمة كل على السابمة المعادلة تطبٌك عن تنتج

 
 x = 0:0.01:2.0; 
 y = 0.5*sin(pi*x)+0.5*sin(2*pi*x)+0.1*randn(size(x)); 
 

 :العصبونٌة الشبكة تصمٌم بخطوات البدء بالإمكان أصبح الآن•
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

  :الشبكةإنشاء  -1
 :بالتعلٌمة التالٌة( newff)ٌمكن إنشاء الشبكة إما بالتابع المعرف سابماً •

net=newff(minmax(x),[4 1],{'tansig','purelin'},'trainlm'); 
  

 
 :feedforwardnetمثل  أو باستخدام أحد التوابع البدٌلة•

net=feedforwardnet(4,'trainlm'); 
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 ЙϠϝϧЮϜfeedforwardnet: 

 العصبونات عدد فمط هً المطلوبة البارامترات فإن feedforwardnet التابع باستخدام الشبكة إنشاء عند•

  مثالنا فً) للشبكة الكلً التدرٌب وتابع ، (مثالنا فً عصبونات 4  بـ واحدة مخفٌة طبمة) مخفٌة طبمة كل فً
trainlm): 

net=feedforwardnet(4,'trainlm'); 
 

 للدخول نحتاج بل ،newff التابع فً الحال كان كما ما طبمة فً التفعٌل تابع تحدٌد مباشرة ٌمكن لا بالتالً•

 :التالً الشكل على التفعٌل تابع وتعدٌل الشبكة فً المطلوبة الطبمة خصائص إلى
net.layers{1}.transferFcn='tansig'; 
net.layers{2}.transferFcn='purelin'; 
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

   :تدرٌب الشبكة -2

 
 (:1e-6تكرار والهدف  150)فً البداٌة نحدد بارامترات التدرٌب المرغوبة •

net.trainParam.epochs = 150; 
net.trainParam.goal = 1e-6; 
 

 :ثم ندرب الشبكة على الدخل والخرج المرغوب•
net = train(net,x,y); 
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

  :اختبار الشبكة -3

 

 التً للمٌم مغاٌر لٌم شعاع ننشئ بالتالً مسبماً، علٌها التدرب ٌتم لم دخل بٌانات عند الشبكة اختبار ٌجب•
  :عنده نختبرها ثم الشبكة علها تدربت

x1 = 1.015:0.01:1.615; 
y1 = 0.5*sin(pi*x1)+0.5*sin(2*pi*x1)+0.1*randn(size(x1)); 
out1 = sim(net,x1); 
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 Ьϝϫв1 –  ЙϠϝϦ ϣϠϼϝЧв: 

 عن الناتج والخرج (الفعلً الخرج) x1 الدخل عند y1 التابع خرج بٌن بالرسم نمارن المماربة نتٌجة لتوضٌح

 : .x1 الدخل نفس عند out1 العصبونٌة الشبكة

حٌث ٌشكل الخط الأزرق الخرج الفعلً للتابع بعد إضافة 

التشوٌش، بٌنما ٌمثل الخط الأحمر خرج الشبكة 
.العصبونٌة بعد إتمام عملٌة مماربة التابع بنجاح  
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plot(x1, y1, 'b',x1,out1,'r'); 
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